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  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a 

Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr.155 din 21 septembrie    2011  . 

  Publicitatea şedinţei a fost asigurata prin afişarea pe panoul de afişaj din faţa 

Primăriei Ciacova a Dispoziţiei nr.155/21.09.2011, încheindu-se în acest sens un  proces - verbal 

de afişare, care se găseşte în dosarul de şedinţă. 

  Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier a convocatorului 

de şedinţă , care cuprinde: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, precum si ordinea de zi. Fiecare 

consilier a primit  copii după proiectele de hotărâre , referatele compartimentelor  de specialitate şi 

alte documente care au stat la baza iniţierii  proiectelor de hotărâri . 

  La convocarea primarului s-au prezentat 14  consilieri, fiind absent domnul consilier 

Hitian Marius Mihai. La şedinţă mai participă domnul deputat Gheorghe Ciobanu, dl. prof. dr. 

Nicola Trăilă, dl. primar Filip Petru şi domnul  secretar Iochim Octavian  . 

Domnul secretar întreabă dacă domnii consilieri sunt de acord cu procesul verbal de 

la şedinţa anterioara. Deoarece nu sunt completări , acesta se semnează de cei in drept. 

Domnul primar Filip Petru, doreşte să salute prezenta domnului deputat Gheorghe 

Ciobanu şi cere permisiunea domnilor consilieri, pentru a da cuvântul, la începutul şedinţei, dlui 

deputat.  

Domnul deputat Gheorghe Ciobanu a făcut referire la suma de bani pe care o poate 

aloca oraşului Ciacova precizând  că această sumă ar trebui să fie utilizată pentru problemele 

prioritare ale comunităţii, mai precis acele cheltuieli care sunt mai greu de finanţat din banii 

publici. Domnul deputat a venit cu propunerea ca suma de bani alocată, în cuantum de 50.000 de 

lei, să fie distribuită astfel: 25.000 lei pentru repararea acoperişului la Biserica Ortodoxă Română 

din Ciacova, 10.000 lei pentru restaurarea Capelei din Cimitirul Ortodox, 10.000 lei pentru 

reparaţii curente la Grădiniţa cu program prelungit-Ciacova şi 5.000 lei pentru renovarea arenei de 

fotbal din oraş. Distribuirea sumei s-a făcut în urma unui necesar de materiale şi cheltuieli aferente 

lucrărilor respective. În continuare domnul deputat Gheorghe Ciobanu şi-a exprimat dorinţa de a 

ajuta oraşul Ciacova în cumpărarea Căminului Cultural din localitate, această idee fiind îmbrăţişată 

şi de consilierii locali prezenţi la această şedinţă, mai ales de domnul consilier local Mihai Aurel 

Ianoşel . Totodată domnul deputat a ţinut să precizeze că oraşul Ciacova va mai beneficia şi de alte 

sume de bani  făcând  apel la toţi consilierii locali de a identifica şi alte probleme cu care se 

confruntă comunitatea locală şi să le pună pe lista de priorităţi. 

Domnul primar mulţumeşte d-lui deputat pentru ajutorul acordat şi pentru bunele 

intenţii prezentate şi doreşte să dea cuvântul d-lui prof. dr. Nicola Trăilă. 

Domnul prof. dr. Nicola Trăilă doreşte să prezinte domnilor consilieri, proiectul său 

pentru spitalul din Ciacova, proiect ce ar consta în concesionarea pe 49 de ani a spitalului, urmând 

ca serviciile care s-ar putea realiza să fie servicii  de reabilitare a sănătăţii. Domnia sa spune că se 

vor face investiţii serioase şi că se doreşte ca spitalul să înceapă să funcţioneze din primăvară, iar 

pentru acest lucru solicită un acord de principiu din partea consiliului local. 

Domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor Dorin supune la vot solicitarea 

acordului de principiu, acesta fiind aprobat cu 14 voturi ” pentru” şi 1 abţinere – dl. consilier 

Ianoşel Mihai Aurel. 



Nemaifiind alte discuţii domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor Dorin  dă citire 

proiectului ordinei de zi, după cum urmează : 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de vânzare a unei locuinţe şi 

condiţiile de plată a preţului în conformitate cu Legea nr.112/1995;  

  2.Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de vânzare a unui teren 

beneficiarului Legii nr.15/2003 şi condiţiile de plată a preţului; 

  3.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al oraşului 

Ciacova pe anul 2011; 

  4.Proiect de hotărâre privind însuşirea stemei oraşului Ciacova 

Se supune la vot ordinea de zi, se aprobă în unanimitate. 

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

preţului de vânzare a unei locuinţe şi condiţiile de plată a preţului în conformitate cu Legea 

nr.112/1995;  

  Deoarece acest proiect de hotărâre are caracter individual cu referire la persoane, se 

trece la vot secret. 

Pe buletinele de vot este trecuta denumirea proiectului de hotărâre şi variantele de 

răspuns :” DA” sau ”NU” 

Domnul secretar explică faptul că votul se exprimă prin ixarea în căsuţa 

corespunzătoare opţiunii, iar exprimarea opţiunii de vot pe ambele variante şi neexprimarea clară a 

opţiunii de vot, duce la neluarea în considerare la numărarea votului. 

Se trece la vot , iar în urma votului  şi a numărării acestora de către comisia de 

validare , au reieşit 13 voturi ”DA” şi 1 vot ”NU”. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 13 voturi ”pentru” şi 1 vot 

”împotrivă”, se adoptă hotărârea nr. 54. 

La următorul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

preţului de vânzare a unui teren beneficiarului Legii nr.15/2003 şi condiţiile de plată a preţului – se 

procedează în acelaşi mod ca la proiectul de hotărâre anterior. 

Se trece la vot , iar în urma votului  şi a numărării acestora de către comisia de 

validare , au reieşit 7 voturi ”DA” şi 4 voturi ”NU” şi 2 voturi ”NULE” 

Deoarece nu s-a întrunit numărul necesar de voturi necesar, hotărârea nu s-a 

adoptat. 

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

rectificării bugetului general al oraşului Ciacova pe anul 2011; 

Domnul viceprimar prezintă destinaţia sumelor. 

Se supune la vot proiectul, se votează în unanimitate de cei 14 consilieri, devenind 

Hotărârea nr. 55. 

La ultimul punct : Proiect de hotărâre privind însuşirea stemei oraşului Ciacova , 

este invitat domnul Buruleanu Dan, realizatorul celor trei variante de stemă, care prezintă 

descrierea în termeni heraldici. 

După ce s-au purtat mai multe discuţii,consilierii au optat pentru alegerea ca stemă 

a oraşului Ciacova, a variantei cu cele două săbii înfipte în pământ, care au ca semnificaţie sfârşitul 

războaielor dintre creştini şi otomani în Banat.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă în unanimitate de cei 14 consilieri 

prezenţi, se adoptă hotărârea nr. 56. 

Deoarece nu mai sunt alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă declară închise 

lucrările şedinţei de azi 28 septembrie 2011. 
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